

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
ЧЕТИРИДЕСЕТ И ТРЕТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ  
КОМИСИЯ ПО БЮДЖЕТ И ФИНАНСИ

НАРОДНО СЪБРАНИЕ	
Вх. №	553 - 02 - 83
Дата	03 / 11 2015 г.

11.22

ДОКЛАД

**Относно:** Законопроект за ратифициране на споразумението за предоставяне на консултантски услуги за създаване на Фонд на фондовете за управление на финансови инструменти по оперативните програми на Европейския съюз за периода 2014-2020 г. между Министерството на финансите на Република България и Международната банка за възстановяване и развитие, № 502-02-28, внесен от Министерския съвет на 17 септември 2015 г.

На редовно заседание, проведено на 03.11.2015 година, Комисията по бюджет и финанси разгледа Законопроект за ратифициране на Споразумението за предоставяне на консултантски услуги за създаване на Фонд на фондовете за управление на финансови инструменти по оперативните програми на Европейския съюз за периода 2014-2020 г. между Министерството на финансите на Република България и Международната банка за възстановяване и развитие, подписано на 14 септември 2015 г. в София.

Законопроектът с вносител Министерски съвет беше представен от г-жа Карина Караиванова - зам. министър на финансите.

Споразумението цели Международната банка за възстановяване и развитие да предостави консултантски услуги на Министерството на финансите във връзка със създаването на структура на управлението на финансовите инструменти по оперативни програми на Европейския съюз за периода 2014-2020 г. Споразумението е в изпълнение на проект, който ще се реализира с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Техническа помощ“.

Съгласно споразумението услугите, предоставени от Международната банка за възстановяване и развитие, ще се изразяват в консултантска помощ по следните дейности: разработване на управленска структура и системи за контрол на Мениджъра на фонда, включително разработване на политики, свързани с кодекса за поведение и конфликт на интереси, разработване на процедури, които да осигурят адекватна одитна пътека и система за архивиране, разработване на организационната структура на Мениджъра на фонда, разработване на план за осигуряване на адекватни човешки ресурси, притежаващи съответните професионални и технически умения, включително процедура за подбор на персонала, разработване на

подробни длъжностни характеристики за всеки член на персонала; подкрепа при разработването на инвестиционна стратегия за изпълнение на финансовите инструменти по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ (ОПРЧР); подкрепа при разработването на целевите резултати и индикатори за изпълнение на финансовите инструменти по ОПРЧР; подкрепа при идентифициране на потенциални източници за съфинансиране на финансовите инструменти по ОПРЧР.

След представяне на законопроекта се проведе дискусия, на която членовете на Комисията по бюджет и финанси изразиха принципната си подкрепа за така предложения Законопроект.

След обсъждането на законопроекта последва гласуване, което приключи със следните резултати: С 10 гласа „за“, 2 гласа „против“ и 3 гласа „въздържал се“ Комисията по бюджет и финанси предлага на Народното събрание да подкрепи на първо гласуване Законопроект за ратифициране на споразумението за предоставяне на консултантски услуги за създаване на Фонд на фондовете за управление на финансови инструменти по оперативните програми на Европейския съюз за периода 2014-2020 г. между Министерството на финансите на Република България и Международната банка за възстановяване и развитие, № 502-02-28, внесен от Министерския съвет на 17 септември 2015 г.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  
КОМИСИЯТА ПО БЮДЖЕТ И ФИНАНСИ:**

**МЕНДА СТОЯНОВА**